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РОЛЬ ВЧИТЕЛЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ПОЧАТКОВИХ КЛАСАХ У 

ФОРМУВАННІ ІНШОМОВНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ 
ОСВІТИ В УКРАЇНІ ТА ПОЛЬЩІ. ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

У сучасному світі вивчати англійську мову – важливо, з цим важко не 
погодитись, а провідну роль у цьому відіграє відіграє вчитель. Саме від вчителя 
залежить на якому рівні сформуються компетентності в школярів. Вимоги до 
вчителя з кожним роком зростають, адже у сучасній школі вчитель – це не 
тільки джерело знань, він виконує й інші функції. Всі звикли розкривати 
основні завдання вчителя як, по-перше, − навчити, а, по-друге, − виховати. 
Проте це дуже стислий опис роботи педагога. Вчитель початкових класів 
виконує безліч ролей для дитини [1, с. 21; 2 с. 25], а саме – мотиватора, 
модельєра, медіатора, керівника, оцінювача. 

Важливо зазначити, що є багато інших ролей, яких вчителі набувають 
завдяки численним функціям, які вони мають робити, наприклад, впливати на 
поведінку учнів, бути головним мовним зразком для наслідування або просто 
бути їхнім другом, створюючи хороше мовне середовище. Таким чином, 
вчителі повинні бути гнучкими та виконувати всі ці ролі, орієнтуючись на 
ситуацію, але завжди з обережністю та легкістю [1, с. 21].  

Польща − країна-сусід України. У сучасній Україні більшість громадян 
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підтримують інтеграцію з ЄС. А Польща входить в ЄС з 2004 року, а тому і є 
зразком для наслідування України в освітній діяльності. Вивчення, аналіз та 
узагальнення досвіду модернізації педагогічної освіти Польщі має для України 
велике теоретичне і практичне значення через подібну історію в освіті, 
економіці, політиці. Зближення навчання з реаліями сучасного життя, 
виховання сучасної людини, позбавленої стереотипів минулого, демократизація 
системи освіти з урахуванням європейського досвіду, підготовка до вступу 
країни до Європейського Союзу, можливість саморегуляції нової системи 
освіти – це ті завдання, що були реалізовані через освітню реформу у Польщі.  

Початкова школа в Польщі є обов’язковою частиною системи освіти в цій 
країні. Інтеграція Польщі в ЄС стала поштовхом до реалізації програми 
зростання рівня компетенції вчителів, пристосування до західноєвропейських 
стандартів. Педагогічне новаторство вчителя сприяє удосконаленню 
педагогічної освіти Польщі. Підготовка педагогічних кадрів у Польщі, 
зазвичай, здійснюється в університетах, академіях, вищих педагогічних 
навчальних закладах.  

Якщо говорити про роль вчителя англійської мови в початкових класах 
України і в Польщі, то важко виокремити щось відмінне. У Польщі вчителі 
повинні виконувати всі ті самі ролі, що й в Україні. Єдині відмінності 
полягають у підготовці вчителя та в самому освітньому процесі. Підготовка 
педагогічних кадрів у Польщі, зазвичай, здійснюється в університетах, 
академіях, вищих педагогічних навчальних закладах, вищих професійних 
школах, вчительських колегіумах [3].  

Випускники вищих педагогічних навчальних закладів України та Польщі 
отримують дипломи про вищу освіту державного зразка. Документи про вищу 
освіту, видані українськими вищими педагогічними навчальними закладами, 
визнаються державою і дійсні лише на території України, а польський диплом – 
це диплом європейського зразка, його визнають у Європейському Союзі та в 
більшості країн світу.  

Підготовка майбутніх учителів, як в Польщі, так і в Україні повинна бути 
спрямована на професійний розвиток педагогічних працівників через 
розширення бази знань, необхідних для здійснення модернізації освітньої 
системи загалом і забезпечення рівного доступу до якісної освіти зокрема. 
Адже розвиток загальноосвітньої школи залежатиме від того, який учитель 
прийде до сучасного навчального закладу. Якщо раніше вчитель був просто 
носієм знань і ключова його функція полягала в передачі цих знань учням, то з 
розвитком науки та розширенням інформаційного простору змінилось і 
розуміння навчальної діяльності вчителя.  
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Обидві країни мають однаковий вік початку навчання в школі. Становить 
він 6 років. Характерною ознакою організації навчання в Україні є один 
учитель, який працює з дітьми впродовж усіх 4 років початкової школи. 
У Польщі початкове навчання триває 6 років (зі зміною вчителя, а також 
введенням учителів з окремих предметів) [3].  

Також слід зауважити, що наповнюваність класів у Польщі не перевищує 
26 учнів, в Україні – 30. Суттєвою особливістю організації навчання в Польщі є 
свідоцтво, що підтверджує завершення початкової школи.  

Загальне навчання в початковій школі Польщі становить фундамент 
освіти – школа м’яко вводить учнів у світ знань, дбаючи про їх гармонійний, 
інтелектуальний, етичний, емоційний, інформаційний, суспільний і фізичний 
розвиток. Метою загального навчання в початковій школі Польщі є: засвоєння 
учнями основної бази знань, принципів, теорії й практики; здобуття учнями 
вміння використовувати наявну інформацію під час виконання завдань і 
розв’язування проблем; формування в учнів чіткого розуміння і відповідальної 
поведінки в сучасному суспільстві [3]. 

Отже, важливим завданням вчителя у Польщі та Україні є розвиток 
комунікативних навичок та вмінь учнів. Роль вчителя − зразок для тих, хто 
навчається, полягає в сумлінній підготовці до виконання цієї функції. Його 
завдання − отримати правильні знання, компетенції та навички, які 
допомагають у організації дидактичного процесу, встановлення хороших 
стосунків у спілкуванні з учнями, завдяки якому учень оволодіває певними 
знаннями, а також формуватиме специфічні навички та компетентності. Однією 
з них є комунікативна компетентність, яка заслуговує на особливу увагу, 
оскільки обумовлює цілий процес навчання. Завдяки йому можливий прийом і 
передача повідомлень, продукування мови. Отже, основною метою вивчення 
англійської мови в початкових класах обох країн є розвиток здатності 
спілкуватися цією мовою в повсякденних ситуаціях [5]. 
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ВИЗНАЧЕННЯ СТРУКТУРНИХ ЕЛЕМЕНТІВ  
ЛІНГВІСТИЧНОЇ ОБДАРОВАНОСТІ 

Проблемі вивчення структурних елементів лінгвістичної обдарованості та 
побудови її теоретичних концепцій присвячено значну кількість наукових 
розвідок вітчизняних та зарубіжних дослідників. Американські вчені досягли 
помітних успіхів у вивченні обдарованих особистостей та пошуку ефективних 
шляхів навчання обдарованих школярів завдяки використанню тестових 
методик у дослідженні феномену обдарованості. Вагомі наукові знахідки в цій 
галузі здійснено також на європейському континенті. 

Лінгвістична обдарованість – це результат сполучення вищих за середні 
лінгвістичних здібностей людини, вищого рівня лінгвістичної креативності, 
достатньої мотиваційної бази та сукупності сприятливих факторів для розвитку 
обдарованої особистості. Структурними компонентами лінгвістичної 
обдарованості вважаємо [1]: 

1) психофізіологічні особливості людини, яка вивчає мову, різні види 
пам’яті та мислення, уяву, увагу тощо; 

2) наявність та рівень розвитку лінгвістичних здібностей; 
3) особистісний аспект кожного, хто прагне досягти розвитку 

лінгвістичної обдарованості, зокрема наявність мотивації у вивченні мови; 
4) лінгвістична креативність. 
Лінгвістичний інтелект особистості не є однорідним. Можливо виділити 

щонайменше чотири види лінгвістичного інтелекту: мовний, іншомовний, 
літературний та ораторський (спікерський). Відповідно має сенс виокремлення 
чотирьох видів лінгвістичної обдарованості: мовної, іншомовної, літературної 
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кінодискурсі “The Godfather” 

5 

БОНДАР Тетяна, ШКЛЯЄВА Ірина  
Лексико-семантична репрезентація війни росії проти України в 
промовах світових політиків 

8 

БОРИСЮК Ольга 
Семантичний аналіз медичних термінів у інструкціях до лікарських 
засобів 

10 

ВОЛОШИНА Марія, МУШИРОВСЬКА Наталія 
Лексико-стилістичний аспект мовної організації прози Р. Іваничука 

13 

ГАРБЕРА Ірина 
Термінологійний апарат сучасної лінгвоконфліктології 

18 

ГНІДЕЦЬ Максим, РИСЬ Лариса 
Неологізми сучасної німецької мови у сфері інформаційних технологій 

22 

ГРАБАР Анастасія, КРУТЬКО Тетяна 
Рекламні повідомлення на персональних Facebook-сторінках 

25 

ДАВИДЮК Дарина 
Переклад медичних текстів: помилка, яка може вартувати життя людини 

27 

ДАНИЛЕЙКО Юлія, ГАРБЕРА Ірина 
Лексичні діалектизми м. Теребовля та Чортків Тернопільської області: 
лексикографічний та корпусний підходи 

29 

ДАНИЛЮК Діана, ГАРБЕРА Ірина 
Роль психолінгвістичних методів у судочинстві 

32 

ДАНІЛОВИЧ Мирослава 
Лексичні вербалізатори концепту ВІЙНА у романі «Герої, херої та не 
дуже» Віталія Запеки 

34 

ДЖИГА Марина, ЗАГНІТКО Анатолій 
Процес абревіації в сучасній українській та англійській мовах 

38 

ЖДАНОВА Олександра, ГАРБЕРА Ірина 
Аналіз трактування терміну «допит» 

40 

ЗАГНІТКО Анатолій 
Типологія сполучникової аналітичності: конструкційно-граматичний 
вимір 

43 

КАЧАН Олександр, ЛЕВУН Галина 
Лексико-стилістичні особливості маркетингових текстів англомовних 
веб-сайтів виробничих компаній 

46 

КОВАЛЕЦЬ Катерина, МАСЛО Ірина 48 
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Суфікси в англійській мові 
КОРОВІНА Юлія, КРАВЧЕНКО Елла 
Специфіка онімного простору у романі І. Павлюка «Білий попіл» 

51 

ЛИНДЮК Анастасія 
Структурно-прагматичні патерни англомовних номінацій лікарських 
засобів 

53 

ЛУЦИШИНА Наталія, ГАРБЕРА Ірина 
Лінгвістична база даних як спосіб репрезентації конфліктних 
комунікативних ситуацій 

56 

МАЛЕВИЧ Леся, ВЕРЕЩУК Микола 
Заголовки як засіб реалізації контент-політики сайту інформаційного 
агентства «Армія INFORM» 

59 

МОЙСЕЙКО Анастасія 
Modern Ukrainian military prose 

61 

МУСІЄВИЧ Андрій, ОСЕЦЬКА Наталія 
Aналіз структурної класифікації скорочень аерокосмічних термінів (на 
матеріалі англійської та української мов) 

63 

НАЗАРУК Анна, БОЙКО Ірина 
Експрпесивно-стилістичні повтори у мотиваційних промовах 
Н. Вуйчича 

66 

НЕПИЙВОДА Іванна, ГАРБЕРА Ірина 
Макроструктура електронного словника термінів із прикладної 
лінгвістики 

68 

НОВОСАДЮК Андрій, ЯНОВЕЦЬ Анжеліка 
Перекладацький аналіз англомовних скорочень в соціальних мережах 

71 

ПАСИК Людмила 
Лексична об’єктивація концепту KRIEG у німецькому віртуальному 
дискурсі 

73 

ПАХОЛЬЧУК Дарина, БОЙКО Ірина 
Лінгво-стилістичний прийом метафори як засіб реалізації глютонічного 
гумору (на матеріалі популярного американського кіно) 

76 

ПИЛИПЧУК Дар’я, ГАРБЕРА Ірина 
Особливості психолінгвістичної експертизи 

78 

ПОЛЮХОВИЧ Олександр, ШИКУН Алла 
Використання іноземних мов у веб-розробці: переклад та локалізація 
веб-сайтів та додатків для глобальної аудиторії 

80 

РУДНІК Олексій, МАСЛО Ірина 
Етимологічний аналіз слова «water» 

85 
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СВИРИД Наталія, КРУТЬКО Тетяна 
Мовні аномалії як засіб мовної гри 

87 

СЕМЕНЮК Тетяна, СТЕПАНЮК Анастасія 
Тема війни у дзеркалі індивідуальної свідомості головного героя у п’єсі 
В. Борхерта «За дверима» 

89 

СТЕПАНЮК Дарія, ЛИСЕЦЬКА Наталія 
Тропи у сучасному німецькому політичному дискурсі 

92 

СТЕРНІЧУК Віта, КОВАЛЬЧУК Діана 
Авторське «Я» в гротескних та біблійних мотивах Фрідріха 
Дюрренматта 

94 

ХОМИЧ Вікторія, РИСЬ Лариса 
Контамінація як особливий спосіб словотворення у сучасній німецькій 
мові 

96 

ФЕДОРЧУК Олександра 
Прецедентні висловлення в публічних промовах В. Зеленського періоду 
російсько-української війни  

99 

ХОДЖАЄВА Олена 
Квантитативне тематико-ідеографічне моделювання цінності ‘здоров’я’ 
в англійській фразеології: фразеосемантична група «сенсорні функції та 
біль» 

102 

ЧЕРНЕЦЬ Ірина  
Характеристики воєнно-політичного дискурсу (на матеріалі німецьких 
ЗМІ)  

107 

ШКЛЯЄВА Ірина, ЯНОВЕЦЬ Анжеліка 
Англійські терміни-неологізми комп’ютерної лексики: поняття та 
функції 

110 

ЯШУНІНА Кіра, ГАРБЕРА Ірина 
Лінгвістичний експеримент як метод аналізу специфіки перекладу назв 
у сучасному кіно дискурсі 

112 

DOVHUN Mariia, MASLO Iryna 
Strength and authenticity: women facing war 

118 

FEDCHUK Andrii, SHYKUN Alla 
English neologisms in contemporary society 

120 

KVACHUK Daryna, SHYKUN Alla 
English neologisms in business analytics: key concepts and examples 

123 

ZAKHARCHUK Anastasia, YANOVETS Anzhelika 
Definition and examples of ambiguity in English 

127 
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СЕКЦІЯ 2. МОВА – КУЛЬТУРА – КОМУНІКАЦІЯ:  
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

БЄЛЄЙ Анастасія, БАРАНОВСЬКА Лідія 
Засоби експресивності в текстах онлайн-медіа 

130 

БОДНАЖЕВСЬКА Анна, БАРАНОВСЬКА Лідія 
Словник термінів моди: специфіка перекладу термінологічної лексики в 
галузі моди з англійської мови, польської та української 

132 

БОНДАРЧУК Олена 
Небезпеки для демократії у відкритому суспільстві (досвід Німеччини) 

135 

БУШОВСЬКА Любов, ПОТАПЧУК Світлана 
Емоція «смуток»у фразеологічному фонді англійській мові 

138 

ГЕЗУН Вікторія, ГУБІНА Алла 
Міжкультурна комунікація: проблеми і перспективи 

140 

ГУРА Ірина, ГУБІНА Алла 
Особливості ділового спілкування з представниками азійського  
континенту 

142 

ГУСАРЕНКО-БАРСЬКИЙ Петро, ГУСАРЕНКО-БАРСЬКА Ревекка, 
ЛЕВУН Галина 
Лексеми на позначення різних форм спілкування в англійській мові 

145 

ДЕВ’ЯТКО Мирослава, ПИЛИПАК Валерія 
Жіноче та чоловіче мовлення в Інтернеті: гендерологічний аспект 

147 

ДОРОЩУК Анна, МАРТИНОВА Тетяна 
Англіцизми в сучасній українській мові 

150 

ЗАРІЧНЮК Анастасія, БАРАНОВСЬКА Лідія 
Роль інтернет-платформ у формуванні гендерної ідентичності в 
українському віртуальному дискурсі 

152 

ЗУБИК Ольга, ПАСИК Людмила 
Особливості перекладу німецькомовних рекламних текстів 

155 

КОВАЛЬЧУК Володимир, ПАСИК Людмила 
Проблеми перекладу та локалізації вебсторінок 

157 

КОРНІЙЧУК Софія, МУДРИК Дарина 
Мова – культура – комунікація: перспективи розвитку 

160 

КРАВЧЕНКО Яна 
Алгоритм сентимент-аналізу текстів конфліктної комунікації в 
Іnstagram 

162 

МАЛЕВИЧ Ірина 
Напрями метафоричної концептуалізації в англомовному дискурсі 
інформаційних технологій: концепт COMPUTER 

165 
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МАРТИНЮК Станіслав, ШИКУН Алла 
Мовна політика та її вплив на міжнаціональні відносини 

167 

МИХАЙЛОВА Єлизавета, КАЛЕНСЬКА Антоніна 
Когнітивні аспекти використання прикметників у турецькому мовленні: 
взаємозв’язок з комунікативною ефективністю 

170 

МУХІНА Анна, ПИЛИПАК Валерія 
Вживання фемінітивів у сучасному мас-медійному дискурсі 

173 

НЕСТЕРУК Ярослава, БОНДАРЧУК Олена 
Лінгвокультурний типаж «Ukrainer» 

178 

НИКОЛЮК Роман, НИКОЛЮК Тамара 
Педагогічна термінологія на сторінках регіональних медіа  

180 

ПАВЛЮК Наталія 
Гендерні особливості спілкування в професійній діяльності 

183 

ПІДГАЙНА Світлана 
Роль української мови у формуванні особистості старшокласника 

185 

ПОТАПЧУК Світлана 
Культурно-національна специфіка фразеологічних одиниць з 
компонентом-ойконімом в англійській та українській мовах 

188 

RUKHLIADKO Maryna, PYLYPAK Valeriia 
Thematic groups of modern gaming slang 

190 

СВЕРДЛЮК Анастасія, БОНДАРЧУК Олена 
Метафоричне зображення образу України у сучасному 
німецькомовному медійному дискурсі 
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СТАДІЙЧУК Олена, ПОТАПЧУК Світлана 
Фразеологічні одиниці з компонентом-соматизмом «голова» в 
англійській мові 

195 

СТУПНИЦЬКА Софія, МАРТИНОВА Тетяна 
Англійські запозичення та їх використання в українській мові 

197 

РУХЕР Софія, МАСЛО Ірина 
Українська пісня на світовій арені 
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ХМЕЛЬКОВА Оксана, БАРАНОВСЬКА Лідія 
Хронологія утисків української мови ХХ-ХХІ століть 

201 

ЧЕБЕРЯКА Ольга, ОСІПЧУК Наталія 
Як The Beatles вплинули на формування сучасної англійської лексики 

203 

ЧИЖ Єлизавета, ШИКУН Алла 
Зв’язок мови та культури у сучасному світі 

206 

ШУЛЬЖУК Наталія 
Комунікативно-прагматичні виміри наукової кваліфікації погрози 

209 
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ЯНЮК Вікторія, ПАСИК Людмила 
Особливості перекладу українських власних назв у німецькомовних 
медійних текстах 

212 

ЯРМОЛЮК Валерія, ГУБІНА Алла 
Невербальні засоби комунікації 

215 

MARTYNOVA Tetiana 
Collocations with money in English 

217 

СЕКЦІЯ 3. СУЧАСНІ НАПРЯМКИ  
РОЗВИТКУ ЛІНГВОДИДАКТИКИ  

АНТОНЧУК Олександр 
Роль музичного мистецтва у навчанні української мови 

219 

БЕРЕЗЮК Світлана, ПАСИК Людмила 
Метафорична концептуалізація війни в німецькому медіа дискурсі 

221 

БОНДАРУК Галина 
Визначення поняття «термінологічна компетентність» у контексті 
профільного навчання 

223 

ВАСИЛЬЧУК Агафія 
Модернізація позакласної роботи з української мови в контексті НУШ 

226 

ГОДУНКО Людмила, ТУМАХА Аліна 
Роль вчителя англійської мови у початкових класах у формуванні 
іншомовної компетентності здобувачів освіти в Україні та Польщі. 
Порівняльна характеристика 

228 

ГОЛУБЄВА Ірина 
Визначення структурних елементів лінгвістичної обдарованості 

231 

ДЕЙНЕКА Анастасія, ТАРАРАЙ Ніна 
Використання дитячих казок на уроках іноземної мови 

233 

ЗЛАТІВ Леся 
Застосування фреймового підходу у формуванні лінгвометодичної 
компетентності майбутніх учителів-словесників 
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КОЗАЧЕНКО Юлія 
Мультимедійні технології інтерактивного навчання української мови в 
старших класах 
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КОЛЬЦОВА Олена 
Моделювання емоційної картини світу в англійській фразеології: 
емоційні концепти ‘зацікавлення / Іnterest’ та ‘задоволення / Joy’ 

241 

МАСЛО Ірина 
Оцінювання глобальних навичок 

245 
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МУШИРОВСЬКА Наталія 
Літературно-художня ономастика у професійній підготовці вчителя-
філолога 

248 

ОЗАРЧУК Ірина 
Блогосфера в системі професійної лінгводидактики 

254 

ОЗАРЧУК Ірина 
Виклики та реалії впровадження іншомовної освіти на немовних 
спеціальностях у ЗВО 

257 

ПЕРЕПЕЛЮК Анна, ЗАГНІТКО Анатолій 
Графічні засоби вираження емоції зацікавлення учнями, що вивчають 
англійську мову 

260 

ПИНДИК Ольга, науковий керівник ГАРБЕРА Ірина 
Інтерактивні комп’ютерні лінгвістичні технології у вивченні 
української мови в середній школі 

262 

СЛОБОДЯНИК Олександр, ЗАГНІТКО Анатолій 
Сучасні акцентуаційні вправи для опанування української, англійської 
та німецької мов: вивчення словесного наголосу в період мовних 
контактів 

265 

ШИКУН Алла 
Вірші як ефективний інструмент для поліпшення вимови та інтонації 
при вивченні іноземних мов 
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СЕКЦІЯ 4. ТРАДИЦІЙНІ ТА НОВІТНІ АСПЕКТИ  

МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ  
АЛИЄВА Альвіна, ФЕДЧУК Тетяна 
Проєктна методика викладання англійської мови за професійним 
спрямуванням майбутнім лінгвістам 

272 

БЛИЗНЮК Людмила 
Організація освітнього процесу дітей – біженців з україни у початковій 
школі Німеччини 

274 

БОЙКО Ольга, КОВАЛЬЧУК Оксана 
Використання штучного інтелекту в навчанні іноземної мови 

277 

БРЮХОВА Катерина, КІНАЩУК Анастасія 
Особливості застосування технології «перевернутий клас» у навчанні 
іноземної мови для здобувачів вищої освіти немовних спеціальностей 

279 

ВЕРЕМЧУК Карина, МАРТИНОВА Тетяна 
Використання штучного інтелекту під час вивчення іноземних мов 

282 

ВЛАСЮК Марія, науковий керівник МАСЛО Ірина 
Глобальні навички та викладання англійської мови 

284 
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ГРИСЮК Вікторія, КІНАЩУК Анастасія 
Неефективні методики навчання іноземної мови для здобувачів вищої 
освіти немовних спеціальностей 

287 

ЗАБІЯКА Ірина 
Формування міжкультурної компетентності засобами інформаційних 
технологій при вивчення іноземної мови 

289 

КОВАЛЬЧУК Ангеліна, БАСЮК Леся 
Прагматика аудіювання на уроках іноземної мови 

291 

КОРТИЛІСЕЦЬ Марія, ТАРАСЮК Наталія 
Гейміфікація у вивченні англійської мови 

293 

КОСТЮК Ольга, МАРТИНОВА Тетяна 
Ефективність новітніх методів викладання іноземних мов 

295 

КУЦАЙ Вікторія, ГУБІНА Алла 
Використання online-ресурсів для вивчення іноземної мови 

297 

МАРЧУК Світлана, БЛИЗНЮК Людмила 
Гейміфікація на уроках німецької мови 

299 

МУДРИК Дарина 
Традиційні та новітні аспекти методики викладання іноземних мов 

301 

ПЕТРУЧИК Софія, БЛИЗНЮК Людмила 
Методика CLIL: вивчаємо іноземну мову невимушено 

304 

ПИЛИПЧУК Антоніна, КІНАЩУК Анастасія 
Заняття з іноземної мови: погляд здобувача освіти 

306 

ПОПЧУК Дарія, КІНАЩУК Анастасія 
Ефективні методики навчання іноземної мови для здобувачів вищої 
освіти немовних спеціальностей 

309 

РИБІНСЬКА Іванна, БЛИЗНЮК Людмила 
Штучний інтелект на заняттях з німецької мови 

311 

СМОКОВИЧ Богдан, КІНАЩУК Анастасія 
Недоліки використання штучного інтелекту у вивченні іноземної мови 

313 

ТАДЕЄВА Марія, ПАВЛОВИЧ Юдіта 
Реалізація комунікативно-пізнавальних цілей навчання іноземних мов 
студентів за технологією task-based learning 

315 

ШИКУН Алла 
Етика в штучному інтелекті: забезпечення справедливості та 
ефективності в процесі вивчення іноземних мов 

318 

ШИКУН Алла 
Інноваційні підходи до покращення діалогічного мовлення: 
застосування штучного інтелекту у мобільних додатках 

322 
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350 

ШТИК Тетяна, ТАРАСЮК Наталія 
Вивчення англійської мови за допомогою ChatGPT 

326 

ЯЩИК Наталія 
Методика контекстного навчання з використаннім чату GPT 

328 

HRYSHCHUK Anastasiia, KOVALCHUK Oksana 
Using English in programming 

332 

KOZUB Liubov 
Social media platforms as an effective tool for learning English 

334 

KVASNETSKA Nataliia 
Creation of favorable conditions in foreign language education in NUS 

336 

LITVINCHUK Alona 
Enhancing language learning through digital storytelling 

338 

 
 




